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Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 
благополучия человека по Амурской области 

(Управление Роспотребнадзора по Амурской области) 
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Амурской области 

в г. Зее, Зейском и Магдагачинском районах

Народная ул., д. 11, г.Зея, 676243

тел.: (41658) 21901 факс: (41658) 21901.
E-mail: to zeva@rospotrebnadzor-amur.ru. http://www.28.rospotrebnadzor.ru 

ОКПО 70702057, ОГРН 1052800034385 ИНН/КПП 2801102086/28150300

Представление
об устранении причин и условий, способствующих совершению 

административного правонарушения
№ 277

«13» мая 2020год г. Зея

Заместитель главного государственного санитарного врача в г. Зея, Зейском и Магдагачинском 
районах

Кузьмина Татьяна Иннокентьевна

Руководствуясь ст. 29.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях, рассмотрев 
дело об административном правонарушении в отношении должностного лица - заведующего МДОАУ 
д/с « 12 г. Зеи Пойда Клавдии Александровны, 16.09.1959 г.р., зарегистрированной по адресу: 676244, 
Амурская область, г. Зея, мкр. Светлый, дом 29 кв.27, Паспорт 1003 840059 выдан Зейским ГРОВД 
Амурской области 13.10.2004 г.
(Постановление о назначении административного наказания по делу об административном 
правонарушении № 38 от 13.05.2020 г.)

УСТАНОВИЛ:
По результатам рассмотрения административного материала должностное лицо Пойда Клавдия 

Александровна привлечена к административной ответственности по ч.1 ст.6.3 КоАП РФ, с 
назначением наказания в виде административного штрафа в размере 500 рублей, за нарушение 
требований санитарного законодательства.

Согласно материалов административного дела заведующим МДОАУ детский сад № 12 г. Зеи 
был допущен ребенок к посещению образовательного учреждения без заключения врача- фтизиатра 
об отсутствии заболевания туберкулезом, что является нарушением.

Причинами административного правонарушения и условиями, способствовавшими его 
совершению, является отсутствие должного контроля со стороны заведующего МДОАУ детский сад 
№ 12 г. Зеи за соблюдением требований действующего законодательства РФ.

ОБЯЗЫВАЮ:
Заведующего МДОАУ детский сад № 12 г. Зеи Пойда Клавдию Александровну принять меры 

по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного 
правонарушения по ч.1 ст. 6.3 КоАП РФ.
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В соответствии с ч. 2 ст. 29.13 КоАП РФ организации и должностные лица обязаны 
рассмотреть представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению 
административного правонарушения, в течение месяца со дня его получения и сообщить о принятых 
мерах должностному лицу, внесшему представление.

На основании ст. 19.6 КоАП РФ, непринятие по постановлению (представлению) органа 
(должностного лица), рассмотревшего дело об административном правонарушении, мер по 
устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, 
- влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от четырех тысяч до 
пяти тысяч рублей.

Т.И. Кузьмина
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